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ACTA N° 16 
SESIÓN ESPECIAL  

DE CÓMPUTO MUNICIPAL 
9 DE JUNIO DE 2021 

 

EL PRESIDENTE: Buenos días, les doy la bienvenida a los representantes de los 
Partidos Políticos, representante del candidato independiente, Consejeras y 
Consejeros Electorales y público que nos acompañan a esta Sesión No. 15, 
Sesión Especial de Computo Municipal, convocada para las 8:00 horas de este día 
9 de junio de 2021, conforme a lo dispuesto por el artículo 276, de la Ley Electoral 
del Estado de Tamaulipas, así como de los Lineamientos para el desarrollo de la 
sesión de cómputos Distritales y Municipales en el Proceso Electoral 2020-2021. 

En este sentido y derivado de la pandemia ocasionada por el virus SARS-CoV2 
(COVID-19), que afecta actualmente a nuestro Estado, y en acatamiento a lo 
establecido en el Acuerdo IETAM-A/CG-18/2021, emitido por el Consejo General 
del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que emitió “El protocolo de atención 
sanitaria y protección a la salud, para el funcionamiento de los consejos 
distritales y municipales electorales del Instituto Electoral de Tamaulipas, 
para el proceso electoral local 2020-2021”, se les solicita atentamente a todas y 
todos los presentes, atender puntualmente las medidas sanitarias recomendadas 
por las autoridades de salud correspondientes, entre otras, el uso de cubre bocas 
de manera obligatoria en todo momento, la aplicación de manera constante de gel 
antibacterial en las manos, que si bien se encuentra en la entrada, podrán portar 
consigo los de su uso personal; por otro lado, se evitará compartir artículos como 
los bolígrafos con los demás integrantes del Consejo; les comento que los 
acrílicos o mamparas que se encuentran sobre las mesas, es para evitar el 
contacto con la persona adyacente, y los cuales además cuentan con una ranura 
que facilitará el traslado de cualquier tipo de documento. 
 
C. LUIS LAURO GARCÍA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL interrumpe solicitando la palabra diciendo: Por 
parte del Partido Acción Nacional me dirijo a este Consejo Municipal Electoral 
siendo persona debidamente acreditada con fundamento al artículo 292 de la Ley 
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Electoral del Estado de Tamaulipas solicito respetuosamente se lleve a cabo el 
recuento total de la votación para el cargo de ayuntamiento de Nuevo Laredo, 
Tamaulipas realizado durante la jornada electoral del día 6 de junio del presente 
año en el marco del proceso electoral 2020-2021, la precisión anterior ostenta su 
justificación en el hecho de que queremos primeramente dejar muy claro de las 
fracciones II y III del artículo 91 de la ley sustantiva electoral local establece 
supuestos en los cuales el consejo municipal deberá realizar nuevamente el 
escrutinio y cómputo, levantando el acta correspondiente que así lo requiera, sin 
embargo tales hipótesis son susceptibles de manera parcial e individual es decir, 
respecto de cada paquete electoral teniendo como consecuencia un nuevo conteo 
de votos contenidos en el paquete. En lo conducente las siguientes circunstancias 
si los resultados de las actas no coinciden o se detectaron alteraciones evidentes 
en las actas que quedaron fundadas en los resultados de la elección o no 
existieran actas de escrutinio y cómputo municipal en el expediente de la casilla y 
obraran en el poder los presidentes o si existen errores o inconsistencias 
evidentes en los distintos elementos de las actas salvo que puedan corregirse o 
aclararse con otros elementos a satisfacción plena de que no se hayan subsanado 
tal y como se acordó con el consejo el día de ayer respecto a las 589 casillas 
electorales que están sujetas a reubicación de acuerdo a que este consejo de 
ninguna manera puede abrogar o dejar sin efectos por disposición de la Ley 
Electoral del Estado de Tamaulipas, lo anterior resulta importante dejar claro de 
acuerdo al artículo 292 no es aplicable al considerar las actas de escrutinio y 
cómputo de la totalidad de las casillas ya que dicho supuesto se sustenta en dicho 
artículo 292 se sustenta específicamente en la fracción primera la cual ordena que 
el recuento total es procedente cuando el número de votos nulos sea mayor a la 
diferencia entre los candidatos o candidatas ubicadas en el primer y segundo lugar 
de la votación, en esta hipótesis deberá solicitarse el recuento al inicio de la sesión 
de computo, e insisto, proceda cuando exista indicio de que la diferencia entre el 
candidato presunto ganador de la elección y el que haya quedado en segundo 
lugar de la votación, es menor al número de votos nulos y que al inicio de la sesión 
haya existido una petición expresa del representante del segundo lugar en 
votación (inentendible)… El día de hoy, fecha y hora en que se inicia la sesión de 
cómputo municipal, nos encontramos ante ese supuesto, ya que de acuerdo al 
programa de resultados preliminares de este Consejo Municipal la diferencia entre 
de votos entre la candidatura colocada presuntamente en primer lugar de la 
elección con 61,021 votos y la colocada presuntamente en el segundo lugar con 
59,358 votos, existe una diferencia de 2,673 votos, y la cantidad de votos nulos 
que señala el PREP es de 2,890, lo que resulta innegable proceder a realizar 
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mediante recuento, el escrutinio y cómputo del total de las casillas, salvo que la 
cantidad de votos nulos es superior a la diferencia entre las candidatas colocadas 
en los lugares mencionados, de manera adicional, (inentendible)… la obligación 
de quien es la autoridad electoral administrativa, regular los principios que rigen el 
proceso electoral, en donde la certeza y la legalidad tienen el protagonismo, medir 
la trascendencia de efectuar acciones para el proceso electoral del que nos 
encontramos en juego, en virtud de lo anterior se solicita a esta autoridad acuerde 
de conformidad la solicitud que se realiza mediante el presente escrito en los 
términos expuestos en él.  
 
EL PRESIDENTE: Muchas gracias licenciado, el día de ayer se aprobó un acuerdo 
en… Dígame licenciado Mendoza Barrientos.  
 
LUIS ENRIQUE MENDOZA BARRIENTOS, REPRESENTANTE PROPIETARIO 
DEL PARTIDO FUERZA POR MEXICO: Si señor, para argumentar nuevamente la 
operanza de lo que está alegando el representante del Partido tenemos un orden 
del día que está conformado, hasta donde yo me puse, el conteo de las boletas… 
 
EL PRESIDENTE: A eso iba Licenciado… 
 
LUIS ENRIQUE MENDOZA BARRIENTOS, REPRESENTANTE PROPIETARIO 
DEL PARTIDO FUERZA POR MEXICO: Si señor, si me permite… 
 
EL PRESIDENTE: Solo permítame responder al C. Luis Lauro García Treviño, el 
día de ayer, se aprobó el acuerdo el cual dice que se iniciara el recuento parcial 
con 279 paquetes y 260 se irán al pleno, y una vez que se contabilicen esos 
paquetes y el supuesto prevalece se recontarían los 260, de lo contrario daríamos 
por concluida la sesión del cómputo municipal.  
 
LUIS ENRIQUE MENDOZA BARRIENTOS, REPRESENTANTE PROPIETARIO 
DEL PARTIDO FUERZA POR MEXICO: Es esa precisamente mi posición, que en 
este momento no tenemos la certeza jurídica y material de que lo que él está 
diciendo del supuesto del 1%  es inoperante lo que está invocando, de acuerdo a 
lo que usted está diciendo señor, tenemos que tener certeza. 
 
LUIS LAURO GARCIA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Nada más que quede perfectamente asentado, 
que este acuerdo no pueda derogar un impositivo legal de la Ley Electoral, la Ley 



 

 
 

 
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE NUEVO LAREDO, TAM. 

 
 

 

4 

 

 

 

Electoral establece un supuesto, si se acordó que se contaran eso es porque les 
falta a ustedes en el PREP, oficiosamente resulta eso, y nosotros estamos de 
acuerdo en que se haga eso y estamos pidiendo el 100% porque se da el  
supuesto de que los votos nulos son superiores y no porque entre el supuesto que 
usted está señalando, que dice que si al final del escrutinio y cómputo las 316 que 
se van a revisar en toda este Consejo a partir de hoy y persiste esa diferencia se 
van a abrir las demás, ese supuesto no existe en la Ley y no es aplicable al 
presente estado, solicito que se resuelva conforme a la Ley lo solicitado por el 
Partido Acción Nacional.  
 
EL PRESIDENTE: Adelante Licenciada Marla… Iba a tomar la protesta pero no 
dan oportunidad… 
 
LUIS LAURO GARCIA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Si no ha tomado la protesta no puede participar.  
 
EL PRESIDENTE: Si, iba a tomarle la protesta antes de darle la palabra, vamos 
entonces a... 
 
LUIS LAURO GARCIA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Solicito que se acuerde procedente o 
improcedente de acuerdo a los Consejeros para determinar legalmente se está 
solicitando.  
 
EL PRESIDENTE: Antes de continuar con la sesión y darle el uso de la voz a la 
Licenciada Marla, me acaban de informar del área de Prerrogativas que la C. 
Fabiola Azeneth Valdez Rodríguez es la Representante acreditada ante este 
Consejo señor Sergio Luis Salazar Fuentes, una disculpa pero me acaba de llegar 
esta información entonces voy a pedir a la C. Fabiola Azeneth Valdez Rodríguez 
que pase a tomar lugar en este pleno, se les va a tomar protesta a los nuevos 
integrantes de este pleno y ya les daremos el uso de la voz, ¿estamos de 
acuerdo?. 
 
EL PRESIDENTE: Vamos a ponernos todos de pie por favor… Marla Isabel 
Montantes Gonzalez, Representante Propietaria del Partido morena, Fabiola 
Azeneth Valdez Rodríguez, Representante Propietaria del Partido del Trabajo, 
¿Protestan ustedes guardar y hacer guardar la Constitución Política de los 
Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado de Tamaulipas, las 
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Leyes electorales que de ellas emanan, así como cumplir las normas contenidas 
en la legislación electoral y desempeñar leal y patrióticamente la función 
encomendada, en estricto apego a los principios de certeza, legalidad, 
independencia, imparcialidad, máxima publicidad, objetividad y paridad, mismos 
que rigen el ejercicio de la función electoral? 
 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS: Si Protesto. 
 
EL PRESIDENTE: Si así lo hicieran que la sociedad se los premie y si no se los 
demande, muchas gracias 
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la voz la C. Marla Isabel Montantes Gonzalez, 
Representante Propietaria del Partido morena, adelante. 
 
MARLA ISABEL MONTANTES GONZALEZ, REPRESENTANTE PROPIETARIA 
DEL PARTIDO MORENA: Buenos días a todos, gracias Consejero Presidente, en 
morena no tenemos ningún problema en dar certeza a la voluntad que se expresó 
en las urnas el pasado seis de junio, sin embargo de conformidad con lo 
establecido en el artículo 292 de la Ley Electoral del Estado de Tamaulipas, 
quisiera hacer constar que la Ley no establece la presunción de indicios para el 
recuento total de votos, es muy clara en señalar las hipótesis por las cuales 
pudiera darse cuenta de este ejercicio en este cómputo municipal, sin embargo, 
derivado del desarrollo del cómputo municipal en caso de que así se diera, 
estaremos seguros de que… inciertos de que podemos llevar a cabo este 
recuento total en caso de que así se presentara, pero también quisiera hacer 
mención que si bien el día de ayer se llevó a cabo una reunión de trabajo en la 
que de manera preliminar se dieron a conocer los paquetes que fueron objeto de 
recuento… que podrían ser objeto de recuento total en la sesión de computo 
municipal, si me gustaría expresar y solicitar de manera respetuosa a este 
Consejo que se llevara a cabo el recuento de votos en otros paquetes electorales 
en virtud de existir irregularidades que no son subsanables con los elementos de 
las actas, si me gustaría hacer la solicitud a reserva de que durante el desarrollo 
de la sesión pudiera llegar el trato que se dé, si me gustaría concluir, bueno serian 
la casilla 749 B1, 749 E1C8, 750 E1C2, 752 C1, 753 B1, 754C2, 754 C3, 754 C4, 
755 B1, 755 C1, 756 C2, 756 C3, 764 B1, 765 E1C1, 766 C1, 774 B1, 810 C2, 820 
B1, 822 B1, 828 C1, 837 B1, 839 B1, 839 C3, 840 B1, 841 B1, 843 B1, 865 B1, 
866 E1C3, 867 B1, 876 B1, 879 E1C1, 879 E1C2, 833 B1, 865 B1, 894 C1, 894 
E1C3, 894 E1C9, 895 E1C10, 896 E1C6, 1980 C1 y por último la… 
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RODOLFO SANCHEZ FLORES, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA: Licenciado…   
 
MARLA ISABEL MONTANTES GONZALEZ, REPRESENTANTE PROPIETARIA 
DEL PARTIDO MORENA: Me permite por favor, estoy en el uso de la voz… 
 
RODOLFO SANCHEZ FLORES, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA: No hemos tomado ni el protocolo inicial, esto no 
puede estar así, si no porque no es junta, si no hace presentación… 
 
LUIS LAURO GARCIA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Mi único criterio es lo que yo estoy solicitando, lo 
único que… 
 
MARLA ISABEL MONTANTES GONZALEZ, REPRESENTANTE PROPIETARIA 
DEL PARTIDO MORENA: Una noción de orden señor Presidente, todavía estoy 
haciendo uso de la voz… 
 
RODOLFO SANCHEZ FLORES, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA: No es junta, todavía no… 
 
EL PRESIDENTE: Va a terminar de hacer uso de la voz la licenciada Marla, 
porque todavía está haciendo uso de la voz y por respeto a ella vamos a dejar que 
termine de hacer uso de ella, por favor. 
 
MARLA ISABEL MONTANTES GONZALEZ, REPRESENTANTE PROPIETARIA 
DEL PARTIDO MORENA: Muchas gracias Consejero Presidente, es una solicitud 
que se hace en razón de que si bien el día de ayer lo mencione con una reunión 
de trabajo en el que se realizó un informe por parte del consejo relativo a los 
paquetes que podrían ser objeto de recuento, pues es propio de este Consejo 
Municipal el que determinemos y discutamos en pleno las casillas en las cuales 
pudieran existir inconsistencias, es una solicitud que se hace, es cuanto Consejero 
Presidente.  
 
EL PRESIDENTE: Voy a dar continuidad a la sesión en estos momentos porque si 
no vamos a estar en un proceso muy largo, ya está un acuerdo aprobado y vamos 
a comenzar con las casillas del recuento que son 279 y 260 van al pleno… 
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LUIS LAURO GARCIA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Yo nada más quiero hacer susceptible el 
comentario al inicio de la sesión… 
 
EL PRESIDENTE: Claro que sí, ya está considerado… 
 
LUIS LAURO GARCIA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Si, pero en referencia al comentario que hace 
aquí la compañera Marla yo quiero manifestar que la Ley señala que debe de ser 
al inicio la sesión de escrutinio y cómputo, y la única información más aproximada  
a lo oficial, a lo correcto es el PREP, obviamente no se podrá hacer más tarde, 
una vez que terminemos, si la Ley contempla que es al inicio de la sesión… 
 
LUIS ENRIQUE MENDOZA BARRIENTOS, REPRESENTANTE PROPIETARIO 
DEL PARTIDO FUERZA POR MEXICO: Señor Presidente me opongo a lo que 
está estableciendo sin razón alguna el abogado, esa es una interpretación de 
nuestro código electoral y debe de ser incongruente en un principio de inmediatez 
también, en este caso no puede el decir “mis argumentos son los únicos que 
deben valorarse y los de la compañera no” en ese contexto Presidente, es 
infundado porque él no está motivando en ningún momento, de acuerdo a lo que 
el mismo dijo que cuando existan inconsistencias, no las tenemos en esta certeza 
hasta este momento, nada más él las tiene y ya usted mismo le dio la razón… 
 
LUIS LAURO GARCIA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Pero yo no hable de inconsistencias, no hable de 
inconsistencias, hable de la diferencia de votos… 
 
LUIS ENRIQUE MENDOZA BARRIENTOS, REPRESENTANTE PROPIETARIO 
DEL PARTIDO FUERZA POR MEXICO: y establecer la certeza señor presidente 
de cuál es el total para poder recibir… 
 
LUIS LAURO GARCIA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: de votos nulos y la diferencia… 
 
LUIS ENRIQUE MENDOZA BARRIENTOS, REPRESENTANTE PROPIETARIO 
DEL PARTIDO FUERZA POR MEXICO: ¡ME PERMITE! ¡ME PERMITE! 
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LUIS LAURO GARCIA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: NO, NO TE PERMITO, NO TE PERMITO… 
 
EL PRESIDENTE: Noción de orden, noción de orden a ambos, noción de orden a 
ambos, y si no, voy a tener que decretar un receso y si no se mantiene el orden, 
vamos a tardar más en continuar la sesión, así que decreto a los dos silencio y si 
no ponen orden en este momento me voy a ver en la necesidad de suspender la 
sesión en este momento y solicitar el uso de la fuerza pública para que sean 
retirados, así de sencillo, ¿De acuerdo?, entonces voy a proceder a continuar… 
 
RODOLFO SANCHEZ FLORES, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA: Quiero recalcar un detalle, no se hizo el pase 
de lista… 
 
EL PRESIDENTE: Aun se acaba, no me han dejado terminar… 
 
RODOLFO SANCHEZ FLORES, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA: porque si no, no es junta porque no estamos 
presentes… 
 
EL PRESIDENTE: Como le digo, no me han dejado terminar, vamos a continuar 
con la sesión… 
 
EL PRESIDENTE: Una vez hecho lo anterior, le solicito al  Secretario, realice el 
pase de lista de asistencia e informe si existe el quórum requerido.  
 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejero Presidente, me permito hacer el pase de 
lista.  

C. CÉSAR EUGENIO HERNÁNDEZ ANCONA                                         PRESENTE 
CONSEJERO PRESIDENTE 
  
C. BERNARDINO AGUILAR CERDA                                                                            PRESENTE 
SECRETARIO 
 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES 
 
C. MIRIAM MARÍA DOLORES CASTAÑON VARGAS PRESENTE 
                               
C. GIOVANNA ANAHI CELESTINO RODRIGUEZ PRESENTE 
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C. JESUS DONALDO ROBLEDO AGUIRRE PRESENTE 
 
C. JESUS ARGUELLO MANCILLA PRESENTE 
 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y DE LAS Y LOS ASPIRANTES A 
CANDIDATURAS INDEPENDIENTES 
 
C. LUIS LAURO GARCÍA TREVIÑO PRESENTE 
Representante Propietario del Partido Acción Nacional 
 
C. PLUTARCO URIBE GARCÍA  PRESENTE 
Representante Propietario del Partido Revolucionario Institucional 
 
C. JOSE LUIS RESENDEZ ELIZONDO                               PRESENTE 
Representante Propietario del Partido de la Revolución Democrática 
 
C. RODOLFO SANCHEZ FLORES                               PRESENTE 
Representante Propietario del Partido Verde Ecologista de México 
 
C. FABIOLA AZENETH VALDEZ RODRÍGUEZ                               PRESENTE 
Representante Propietaria del Partido del Trabajo 
 
C. NEREO GUADALUPE VILLARREAL IBARRA  PRESENTE 
Representante Propietario del Partido Movimiento Ciudadano 
 
C. MARLA ISABEL MONTANTES GONZALEZ                           PRESENTE 
Representante Propietaria del Partido morena 
 
C. ELI ELIUD MOTA CANTU                                PRESENTE 
Representante Propietario del Partido Encuentro Solidario 
 
C. JUAN PABLO URESTI CAMPOS                               PRESENTE 
Representante Propietario del Partido Redes Sociales Progresistas 
 
C. LUIS ENRIQUE MENDOZA BARRIENTOS  PRESENTE 
Representante Propietario del Partido Fuerza por México 
 
C. VÍCTOR ALEJANDRO CORTEZ MARTÍNEZ                                PRESENTE 
Representante Propietario del Candidato Independiente Víctor Manuel Vergara Martínez 
 
 
EL  SECRETARIO: Consejero Presidente, le informo que se encuentran presentes 
5 Consejeros y Consejeras Electorales y 10 representantes partidistas y 1 
representante del Candidato Independiente Víctor Manuel Vergara Martínez hasta 
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este momento, por lo tanto se declara la existencia del quórum para llevar a cabo 
la presente sesión. 
 
EL PRESIDENTE: Muchas gracias Secretario, una vez verificado el quórum 
requerido para el desarrollo de la sesión, se declara formalmente instalada; 
conforme al artículo 16, párrafo 1 del Reglamento de Sesiones del IETAM, le 
solicito al Secretario sea tan amable de dar lectura del Orden del Día. 
 
EL SECRETARIO: Con gusto Consejero Presidente;  
 

Orden del día 

I. Apertura de la bodega electoral en el Consejo Municipal Electoral de 

Nuevo Laredo; 

II. Cómputo Municipal Electoral de la elección de Ayuntamiento; 

III. Emisión de resultados del cómputo final de la elección de Ayuntamiento; 

IV. Entrega de la Constancia de Mayoría y validez de la elección de 

Ayuntamiento  

V. Clausura de la bodega electoral del Consejo Municipal Electoral de 

Nuevo Laredo; 

EL PRESIDENTE: Muchas Gracias Secretario, le voy a pedir sea tan amable de 
llevar a cabo el desahogo del siguiente punto enlistado en el orden del día.  

EL SECRETARIO: Con gusto Consejero Presidente. El primer punto en el orden 
del día se refiere a la apertura de la bodega electoral en el Consejo Municipal 
Electoral de Nuevo Laredo. 
 
EL PRESIDENTE: Gracias, se solicita a todos los presentes, trasladarnos a la 
bodega electoral, a efecto de realizar la apertura de la misma. 
 
EL SECRETARIO: El suscrito Secretario hago constar que los sellos que se 
encuentran colocados en la puerta de acceso, se encuentran intactos; por lo que 
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se procede a su apertura, siendo las 8:35 horas, de este propio día, con la 
finalidad de realizar el cómputo municipal de la elección de Ayuntamiento. 
 
EL PRESIDENTE: Muchas gracias, Secretario, vamos a continuar con el siguiente 
punto del Orden del día. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejero Presidente, el segundo punto del orden 
del orden del día, se refiere al Cómputo Municipal Electoral de la elección de 
Ayuntamiento. 

EL PRESIDENTE: Muchas gracias, vamos a dar inicio al Cómputo Municipal 
correspondiente al Consejo Municipal Electoral de Nuevo Laredo, Tam., de 
conformidad a lo establecido en los artículo 275, 276 y 277 de la Ley Electoral del 
Estado de Tamaulipas; asimismo, de conformidad a lo establecido en el Acuerdo 
No. IETAM/CMLDO/ACU/11/2021 aprobado en fecha 8 de junio de 2021, donde 
se estableció la cantidad de paquetes electorales para efecto de realizar el 
recuento parcial de votos. 
 
EL PRESIDENTE: En ese sentido, siendo las 10:13 horas se da inicio al Cómputo 
Municipal de la elección de Ayuntamiento en Nuevo Laredo, Tam., de forma 
simultánea, se instalarán los 2 grupos de trabajo, para efecto de realizar el cotejo 
de actas y el recuento parcial de votos en términos del numeral 5.4 de los 
Lineamientos para el desarrollo de la sesión de cómputos Distritales y Municipales 
en el Proceso Electoral 2020-2021. 
 
EL PRESIDENTE: En ese contexto, en el pleno procederemos a realizar el cotejo 
de 260 paquetes electorales, por lo que vamos a proceder a la apertura 
correspondiente, aclarando que en el paquete solo quedarán las boletas 
electorales, y se extraerá la documentación electoral y demás insumos 
correspondientes a la casilla. 
 
Por lo que siendo las 10:14 horas se procede con el cotejo de las actas, 
solicitándole al Personal de Autorizado de bodega, extraiga cada uno de los 
paquetes electorales conforme se vayan solicitando. 



 

 
 

 
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE NUEVO LAREDO, TAM. 

 
 

 

12 

 

 

 

MARLA ISABEL MONTANTES GONZALEZ, REPRESENTANTE PROPIETARIA 
DEL PARTIDO MORENA: Presidente, nada más antes de iniciar, para que quede 
de acuerdo y de conformidad de todo este pleno me están diciendo mis 
representantes que les están diciendo que nada más los votos nulos se irán a 
pleno, de conformidad con los lineamientos… 
 
EL PRESIDENTE: No, los votos nulos se quedan allá, son votos nulos nada más, 
los votos donde exista duda de la intención o de la voluntad o de la manifestación 
del elector hacia una preferencia política se va a reservar el voto. 
 
LUIS ENRIQUE MENDOZA BARRIENTOS, REPRESENTANTE PROPIETARIO 
DEL PARTIDO FUERZA POR MEXICO: ¿Y aquí lo resolvemos? 
 
EL PRESIDENTE: Se discute en pleno y los Consejeros votan… 
 
LUIS LAURO GARCÍA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Yo nada más quiero hacer una revisión porque 
creo que aquí hay un comentario que hice, pero me están hablando del Distrito 02 
y me dicen que los CAE´S no tienen la suficiente preparación porque si se sale un 
poquito del recuadro lo están marcando como nulo, entonces para que tengan 
cuidado con eso, si no quieren aceptarlo como valido que lo manden a la reserva. 
 
EL PRESIDENTE: No, aquí no es el CAE el que decide, el nada más cuenta, por 
eso cada punto de recuento cuenta con un Consejero… 
 
LUIS LAURO GARCÍA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Es una recomendación nada más, estoy 
comentando lo que está sucediendo, aquí todavía no sabemos. 
 
EL PRESIDENTE: Cada grupo de recuento tiene un Consejero que esta para 
auxiliar. 
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EL PRESIDENTE: Solicito la casilla 749 B1 para el pleno y al grupo de trabajo 01, 
la 0749 C1  y al grupo 02 la 0866 C14. 
 

SECCIÓN CASILLA OBSERVACIONES 
(COINCIDE / NO COINCIDE) 

749 B1 COINCIDE 

749 C2 COINCIDE 

749 E1 C3 COINCIDE 

749 E1 C5 COINCIDE 

749 E1 C8 NO COINCIDE 

749 E1 C9 COINCIDE 

750 C2 COINCIDE 

750 C3 COINCIDE 

750 E1 COINCIDE 

750 E1 C2 COINCIDE 

750 E1 C3 COINCIDE 

750 E1 C5 COINCIDE 

752 B1 COINCIDE 

752 C1 COINCIDE 

753 B1 COINCIDE 

753 C1 COINCIDE 

754 C2 COINCIDE 

754 C3 COINCIDE 

754 C4 COINCIDE 

755 B1 COINCIDE 

755 C1 COINCIDE 

756 C1 COINCIDE 

756 C2 COINCIDE 

756 C6 COINCIDE 

757 B1 COINCIDE 

758 B1 COINCIDE 

759 B1 COINCIDE 
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759 C2 COINCIDE 

759 C3 COINCIDE 

760 B1 COINCIDE 

760 C1 COINCIDE 

764 B1 COINCIDE 

765 C1 COINCIDE 

765 E1 C1 COINCIDE 

765 E1 C2 COINCIDE 

 
EL PRESIDENTE: José Sotero Castañón García, pase tome asiento para tomarle 
protesta. 
 
EL PRESIDENTE: Vamos a ponernos de pie para tomar la protesta del 
Representante Suplente del Partido Revolucionario Institucional el C. José Sotero 
Castañón García. 
 
EL PRESIDENTE: José Sotero Castañón García, Representante Suplente del 
Partido Revolucionario Institucional, ¿Protesta usted guardar y hacer guardar la 
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del 
Estado de Tamaulipas, las Leyes electorales que de ellas emanan, así como 
cumplir las normas contenidas en la legislación electoral y desempeñar leal y 
patrióticamente la función encomendada, en estricto apego a los principios de 
certeza, legalidad, independencia, imparcialidad, máxima publicidad, objetividad y 
paridad, mismos que rigen el ejercicio de la función electoral? 
 
JOSÉ SOTERO CASTAÑÓN GARCÍA, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: Si Protesto. 
 
EL PRESIDENTE: Si así lo hicieran que la sociedad se los premie y si no se los 
demande, muchas gracias, vamos a continuar. 
 
 

 

766 C1 COINCIDE 

770 B1 COINCIDE 

771 B1 COINCIDE 
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772 B1 COINCIDE 

773 B1 COINCIDE 

774 B1 COINCIDE 

776 B1 COINCIDE 

777 B1 COINCIDE 

779 B1 COINCIDE 

781 B1 COINCIDE 

781 C1 COINCIDE 

783 C1 COINCIDE 

784 B1 COINCIDE 

791 C1 COINCIDE 

793 B1 COINCIDE 

794 B1 COINCIDE 

795 B1 COINCIDE 

796 C1 COINCIDE 

797 B1 COINCIDE 

798 C1 COINCIDE 

799 B1 COINCIDE 

800 B1 COINCIDE 

802 B1 COINCIDE 

804 B1 COINCIDE 

805 B1 COINCIDE 

806 B1 COINCIDE 

807 B1 COINCIDE 

807 C1 COINCIDE 

808 C1 COINCIDE 

810 B1 COINCIDE 

810 C1 COINCIDE 

810 C2 COINCIDE 

811 B1 COINCIDE 

811 C2 COINCIDE 

812 B1 COINCIDE 
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812 C4 COINCIDE 

813 C1 COINCIDE 

813 C2 COINCIDE 

813 C3 COINCIDE 

816 B1 COINCIDE 

816 C3 COINCIDE 

816 C7 COINCIDE 

818 C1 COINCIDE 

818 C2 COINCIDE 

818 C3 COINCIDE 

819 B1 COINCIDE 

820 B1 COINCIDE 

821 B1 COINCIDE 

822 B1 COINCIDE 

823 B1 COINCIDE 

824 B1 COINCIDE 

824 C1 NO COINCIDE  

825 B1 COINCIDE 

825 C1 COINCIDE 

826 B1 COINCIDE 

827 B1 COINCIDE 

828 B1 COINCIDE 

828 C1 COINCIDE 

829 B1 COINCIDE 

829 C1 COINCIDE 

830 C1 COINCIDE 

832 B1 COINCIDE 

832 C1 COINCIDE 

833 B1 COINCIDE 

834 B1 COINCIDE 

835 B1 COINCIDE 

835 C1 COINCIDE 
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836 B1 COINCIDE 

836 C1 COINCIDE 

837 B1 COINCIDE 

837 C1 COINCIDE 

838 B1 COINCIDE 

839 B1 COINCIDE 

839 C1 COINCIDE 

839 C2 COINCIDE 

839 C3 COINCIDE 

840 C1 COINCIDE 

841 B1 COINCIDE 

841 C1 COINCIDE 

842 B1 COINCIDE 

843 B1 COINCIDE 

848 B1 COINCIDE 

849 B1 COINCIDE 

851 B1 COINCIDE 

852 B1 COINCIDE 

852 C1 COINCIDE 

852 C2 COINCIDE 

854 B1 COINCIDE 

854 C2 COINCIDE 

856 B1 COINCIDE 

856 C1 COINCIDE 

857 B1 COINCIDE 

857 C1 COINCIDE 

858 B1 COINCIDE 

860 B1 COINCIDE 

860 C1 COINCIDE 

862 C1 COINCIDE 

863 B1 COINCIDE 

863 C1 COINCIDE 
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864 B1 COINCIDE 

865 B1 COINCIDE 

865 C1 COINCIDE 

865 C2 COINCIDE 

866 B1 COINCIDE 

866 C1 COINCIDE 

866 C6 COINCIDE 

866 C8 COINCIDE 

866 C10 COINCIDE 

866 C11 COINCIDE 

866 C13 COINCIDE 

866 C15 COINCIDE 

866 E1 COINCIDE 

866 E1 C1 COINCIDE 

866 E1 C3 COINCIDE 

866 E1 C4 COINCIDE 

866 E1 C5 COINCIDE 

867 B1 COINCIDE 

869 B1 COINCIDE 

870 C1 COINCIDE 

871 B1 COINCIDE 

873 B1 COINCIDE 

873 C1 COINCIDE 

874 B1 COINCIDE 

874 C1 COINCIDE 

875 C1 COINCIDE 

876 B1 COINCIDE 

877 B1 COINCIDE 

878 B1 COINCIDE 

879 C2 COINCIDE 

879 E1 C1 NO COINCIDE  

879 E1 C2 COINCIDE 
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879 E1 C3 COINCIDE 

879 E1 C4 COINCIDE 

880 B1 COINCIDE 

882 B1 COINCIDE 

883 B1 COINCIDE 

883 C1 NO COINCIDE  

885 C1 COINCIDE 

886 B1 COINCIDE 

886 C1 COINCIDE 

888 C1 COINCIDE 

889 B1 COINCIDE 

889 C2 COINCIDE 

889 E1 C6 NO COINCIDE  

890 C1 COINCIDE 

890 C3 COINCIDE 

891 C1 COINCIDE 

891 C2 COINCIDE 

891 C3 COINCIDE 

891 C4 COINCIDE 

891 C5 COINCIDE 

 
EL PRESIDENTE: Vamos a ponernos de pie para tomar la protesta del C. Mario 
Edmundo Guerra Macías, Representante Suplente del Partido del Trabajo. 
 
EL PRESIDENTE: Mario Edmundo Guerra Macías, Representante Suplente del 
Partido del Trabajo, ¿Protesta usted guardar y hacer guardar la Constitución 
Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado de 
Tamaulipas, las Leyes electorales que de ellas emanan, así como cumplir las 
normas contenidas en la legislación electoral y desempeñar leal y patrióticamente 
la función encomendada, en estricto apego a los principios de certeza, legalidad, 
independencia, imparcialidad, máxima publicidad, objetividad y paridad, mismos 
que rigen el ejercicio de la función electoral?. 
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MARIO EDMUNDO GUERRA MACÍAS, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO: Si Protesto. 
 
EL PRESIDENTE: Si así lo hicieran que la sociedad se los premie y si no se los 
demande, muchas gracias, podemos tomar asiento. 
 

 

891 S1 COINCIDE 

892 B1 NO COINCIDE 

893 C1 COINCIDE 

894 B1 COINCIDE 

894 C1 COINCIDE 

894 C2 COINCIDE 

894 E1 COINCIDE 

894 E1 C1 COINCIDE 

894 E1 C2 COINCIDE 

894 E1 C4 COINCIDE 

894 E1 C6 NO COINCIDE  

894 E1 C8 COINCIDE 

894 E1 C9 COINCIDE 

894 E1 C10 COINCIDE 

895 B1 COINCIDE 

895 C2 COINCIDE 

896 B1 COINCIDE 

896 C1 COINCIDE 

896 E1 COINCIDE 

896 E1 C1 COINCIDE 

896 E1 C2 COINCIDE 

896 E1 C3 COINCIDE 

896 E1 C5 COINCIDE 

896 E1 C6 COINCIDE 

896 E1 C7 COINCIDE 

897 B1 COINCIDE 
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897 C2 COINCIDE 

898 C2 COINCIDE 

898 C3 COINCIDE 

898 C5 COINCIDE 

898 C6 COINCIDE 

898 C7 COINCIDE 

898 C10 COINCIDE 

898 C11 COINCIDE 

898 C12 COINCIDE 

899 B1 COINCIDE 

900 C1 COINCIDE 

900 E1 C4 COINCIDE 

901 B1 COINCIDE 

901 C1 COINCIDE 

901 C4 COINCIDE 

901 C5 COINCIDE 

902 B1 COINCIDE 

902 C1 COINCIDE 

902 C2 COINCIDE 

904 B1 COINCIDE 

904 E1 COINCIDE 

904 E1 C1 COINCIDE 

904 E1 C5 COINCIDE 

904 E1 C6 COINCIDE 

904 E1 C7 COINCIDE 

1819 B1 COINCIDE 

1821 B1 COINCIDE 

1823 C1 COINCIDE 

1831 B1 COINCIDE 

1834 B1 COINCIDE 

1836 B1 COINCIDE 

1838 C1 COINCIDE 
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1841 B1 COINCIDE 

1842 B1 COINCIDE 

1844 C1 COINCIDE 

1849 C1 COINCIDE 

1980 B1 COINCIDE 

1980 C1 COINCIDE 

1983 B1 COINCIDE 

1984 C1 COINCIDE 

1985 B1 COINCIDE 

1986 B1 COINCIDE 

1987 B1 COINCIDE 

1988 B1 COINCIDE 

1994 B1 COINCIDE 

1994 C1 COINCIDE 

1996 B1 COINCIDE 

1996 C1 COINCIDE 

 
 
EL SECRETARIO: Consejero Presidente, doy fe que siendo las 23:55 horas, se da 
por concluido el procedimiento de cotejo de actas de escrutinio y cómputo de las 
casillas. 
 
EL PRESIDENTE: Muchas gracias, Secretario. Vamos a  esperar a que los grupos 
de trabajo concluyan el recuento de votos  
 
EL  PRESIDENTE: Se informa que se dio por concluido el recuento de votos en 
los grupos de trabajo, por lo que el Consejero que preside el grupo de trabajo, me 
hace entrega de las constancias individuales donde se asientan los resultados del 
mismo.  
 
Hay que verificar si hay votos reservados, para realizar la deliberación conforme a 
los lineamientos. 
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EL PRESIDENTE: para efecto de realizar la deliberación de los votos reservados, 
se deberá seguir el procedimiento descrito en los Lineamientos para lo cual le voy 
a dar lectura: 
 

• Se abrirá una primera ronda de intervenciones de dos minutos por cada 
boleta reservada para exponer su argumentación, iniciando por el 
representante de Partido que reservó el voto. 

• Después de haber intervenido todos los oradores que hubiesen solicitado la 
palabra, en su caso, se abrirá una segunda ronda de intervenciones de 
hasta por un minuto para réplicas. 

• Una vez que concluya la segunda ronda, el Presidente del Consejo 
solicitará se proceda a tomar la votación correspondiente. 

 
EL PRESIDENTE: Vamos a ponernos de pie para tomar la protesta de la 
Representante Suplente del Partido Acción Nacional, la C. Anel Sánchez Johnson. 
 
EL PRESIDENTE: Anel Sánchez Johnson, Representante Propietaria del Partido 
Acción Nacional, ¿Protesta usted guardar y hacer guardar la Constitución Política 
de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado de 
Tamaulipas, las Leyes electorales que de ellas emanan, así como cumplir las 
normas contenidas en la legislación electoral y desempeñar leal y patrióticamente 
la función encomendada, en estricto apego a los principios de certeza, legalidad, 
independencia, imparcialidad, máxima publicidad, objetividad y paridad, mismos 
que rigen el ejercicio de la función electoral? 
 
ANEL SÁNCHEZ JOHNSON, REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL: Si Protesto. 
 
EL PRESIDENTE: Si así lo hicieran que la sociedad se los premie y si no se los 
demande, muchas gracias, vamos a continuar. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 890 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 891 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto.  
 
Doy fe que ha sido aprobado por 4 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 891 C6. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 891 C6. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 894 C3. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 4 votos a favor, como voto nulo. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 894 C3. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 4 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 894 C3. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 4 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 894 C3. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 803 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto a la Coalición “Juntos Haremos 
Historia en Tamaulipas”. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” en la casilla 
803 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 765 E1 C4. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto a la Coalición “Juntos Haremos 
Historia en Tamaulipas”. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” en la casilla 
765 E1C4. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 817 S1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto a la Coalición “Juntos Haremos 
Historia en Tamaulipas”. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” en la casilla 
817 S1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 896 E1 C10. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto a la Coalición “Juntos Haremos 
Historia en Tamaulipas”. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” en la casilla 
896 E1 C10. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 877 C1. 
 



 

 
 

 
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE NUEVO LAREDO, TAM. 

 
 

 

27 

 

 

 

EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto a la Coalición “Juntos Haremos 
Historia en Tamaulipas”. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” en la casilla 
877 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 813 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto a la Coalición “Juntos Haremos 
Historia en Tamaulipas”. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” en la casilla 
813 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 866 E1 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 866 E1 C2. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 770 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
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Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 770 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 814 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 814 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 754 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 754 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 770 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 770 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 814 C1. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 814 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1840 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 1840 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 817 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto a la Coalición “Juntos Haremos 
Historia en Tamaulipas”. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” en la casilla 817 
C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 894 E1 C3. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto a la Coalición “Juntos Haremos 
Historia en Tamaulipas”. 



 

 
 

 
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE NUEVO LAREDO, TAM. 

 
 

 

30 

 

 

 

 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” en la casilla 894 
E1 C3. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 879 E1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 879 E1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 866 C14. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 866 C14. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1992 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 1992 B1. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 845 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 845 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 881 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 881 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 749 E1 C8. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 749 E1 C8. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1990 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
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Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 1990 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 770 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 770 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 749 E1 C8. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 749 E1 C8. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 876 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 876 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 765 E1 C4. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 765 E1 C4. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 778 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 778 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 850 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 850 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 840 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 840 B1. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 749 E1C7. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 749 E1C7. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 758 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 758 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 896 E1 C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 896 E1 C4. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 866 C6. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
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Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 866 C6. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 756 C5. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 756 C5. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 756 C5. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 756 C5. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 756 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 756 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 756 B1. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 756 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 750 E1C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 750 E1C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 750 C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 750 C4. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 814 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 814 C2. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 789 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 789 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 756 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 756 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 878 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 878 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 879 E1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
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Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 879 E1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 809 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 809 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 759 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 759 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1830 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 1830 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 847 B1. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 847 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1992 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 1992 C2. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 765 E1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 765 E1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 873 C3. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 873 C3. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 751 B. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 751 B. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 750 E1C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 750 E1C4. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 749 E1C6. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 749 E1C6. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 762 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
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Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 762 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 811 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 811 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 818 C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 818 C4. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1982 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 1982 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 819 C1. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 819 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 801 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 801 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 792 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 792 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 812 C3. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PT. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PT en la casilla 812 C3. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1982 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PT. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PT en la casilla 1982 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 846 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PRD. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PRD en la casilla 846 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 757 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PRI. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PRI en la casilla 757 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 770 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
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Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 770 C1.   
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 816 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 816 C2.   
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 785 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 817 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 817 B1.   
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 753 B1. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 751 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 750 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 763 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 763 B1. 
 



 

 
 

 
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE NUEVO LAREDO, TAM. 

 
 

 

46 

 

 

 

EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 817 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 809 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 831 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 853 C1. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 759 C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1851 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 782 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 879 E1. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 765 E1C5. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1851 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1985 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1988 C1. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 881 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 784 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 866 C6. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 875 C4. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 775 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 749 E1C7. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 750 C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 756 C3. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 754 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 750 E1C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 759 C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 762 B1. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 762 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 762 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 757 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 762 B1. 
 



 

 
 

 
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE NUEVO LAREDO, TAM. 

 
 

 

53 

 

 

 

EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 762 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 761 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 749 E1C6. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 749 E1C1. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 749 E1C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 823 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 823 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 817 C4. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 817 C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 814 C3. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 812 C3. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 812 C2. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 896 E1C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 896 E1C10. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 765 E1C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 765 E1C6. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 765 E1C6. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 765 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 764 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 764 C2. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 764 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 764 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 866 C7. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 855 B1. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1992 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1986 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 853 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 831 B1. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 812 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 861 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 861 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 866 E1C6. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 868 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 894 E1C5. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 765 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 765 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
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Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 765 C5. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 774 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 774 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 778 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
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Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 894 C3. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 816 C6. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 824 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 879 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 



 

 
 

 
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE NUEVO LAREDO, TAM. 

 
 

 

64 

 

 

 

EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 879 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 900 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PT. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PT en la casilla 900 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 756 C5. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PT. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PT en la casilla 756 C5. 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 817 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 817 C1. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 765 C5. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 765 C5. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 750 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 750 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1991 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 1991 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 881 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
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Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 881 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 874 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 874 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 816 C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 816 C4. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 855 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto a la Coalición “Juntos Haremos 
Historia en Tamaulipas”. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” en la casilla 
855 B1. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 830 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 872 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 761 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 765 E1 C7. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 818 C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 818 C4. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 754 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PT. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PT en la casilla 754 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 873 C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 758 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 759 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 869 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 869 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 904 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 756 C5. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 756 C5. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 873 C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 894 C3. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 894 C3. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 791 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 809 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 750 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 844 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 799 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 816 C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 817 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 750 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 867 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1993 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 901 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 900 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 814 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL  SECRETARIO: Consejero Presidente, informo que siendo las 8:43 horas del 
día 11 de junio de 2021, se da por concluido el Cómputo Municipal de la elección 
de Ayuntamiento. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez que han concluido los grupos de trabajo y puntos de 
recuento, procederemos a verificar los resultados que arroja la captura a efecto de 
emitir el resultado del cómputo Municipal. 
 
 EL  PRESIDENTE: Gracias, procederemos con el siguiente punto del orden del 
día, por favor Secretario. 
 
EL  SECRETARIO: El tercer punto del Orden del Día, se refiere a la emisión de 
resultados del cómputo final de la elección de Ayuntamientos. 
 
EL  PRESIDENTE: Una vez concluido el Cómputo Municipal de la elección de 
Ayuntamiento, le solicito al Secretario de lectura en voz alta a los resultados 
electorales por partido político. 
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EL SECRETARIO: Con gusto Consejero Presidente, los resultados del Cómputo 
final de la elección de Ayuntamientos, esta Secretaría da fe del conteo final de los 
paquetes electorales, siendo los siguientes: 
 

PARTIDO POLÍTICO RESULTADOS 
PAN 62,477 
PRI 10,099 
PRD 663 
PT 2,579 

PVEM 1,754 
MC 2,536 

Morena 61,433 
PES 1,330 
RSP 1,271 

Fuerza por México 2,162 
CANDIDATO INDEPENDIENTE 1,063 
CANDIDATO NO REGISTRADO 82 

COALICIÓN PT-morena 617 
VOTOS VÁLIDOS 148,066 
VOTOS NULOS 3,218 

 
EL PRESIDENTE: Hemos dado lectura a los resultados del ayuntamiento y la 
sumatoria de morena, de la coalición “Juntos Haremos Historia por Tamaulipas” 
que encabeza morena con el Partido del Trabajo, a la sumatoria del Partido 
morena, la coalición y el Partido del Trabajo da un total de 64,629 votos y en 
segundo lugar es el Partido Acción Nacional con 62,477 hay una diferencia de 
2,152 votos entre el primer lugar y el segundo lugar… ¿Algún comentario? 
 
ANEL SANCHEZ JOHNSON, REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL: Si Presidente, quisiera insistir a la solicitud que se les hizo el 
día de ayer, con fundamento en el artículo 292 de la Ley Electoral fracción I, del 
supuesto de que cuando los votos nulos sean mayor que la diferencia entre el 
primer y segundo lugar, se proceda a la contabilización total de las casillas, esa 
petición se le hizo desde el día 09 de junio y quisiera insistir en ello. 
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EL PRESIDENTE: A petición de la Representante Propietario del Partido Acción 
Nacional, la C. Anel Sánchez Johnson y dado que obra en este Consejo Municipal 
Electoral y que también se presentó por escrito y el supuesto de los votos nulos es 
de 3,218 y la diferencia entre el primer lugar y segundo lugar es de 2,152 da lugar 
al supuesto mencionado, como aprobación por parte de los Consejeros 
Electorales, si aprueban la solicitud de la Representante Propietario del Partido 
Acción Nacional, la C. Anel Sánchez Johnson debido a que existe esa causal, 
quien este por la afirmativa, sírvase levantando la mano. 
 
Ha sido aprobada la solicitud por 5 votos dándole cumplimiento a la Ley, por lo 
tanto, daremos inicio al recuento total de los paquetes electorales, cabe hacer 
mención que de los 260 paquetes electorales que solo iban para el pleno, solo se 
cotejaron 253, porque 7 se irán al recuento total dado que no obraba acta de 
escrutinio con ralladuras o que no existía, por lo tanto, el recuento total que nos 
falta para completar las 539 son 253 paquetes que vamos a dar inicio en 2 grupos 
de trabajo, con 9 puntos de recuento, sírvanse en traer el primer paquete para 
iniciar con el recuento total. 
 
MARLA ISABEL MONTANTES GONZALEZ, REPRESENTANTE PROPIETARIA 
DEL PARTIDO MORENA: Me gustaría hacer un profesionalismo respecto al 
Partido Político morena, estamos convencidos que efectivamente que en el 
Partido morena apelamos al principio de legalidad en todo momento, sabemos que 
existe la causal que se señala por parte del pleno de este Consejo y estamos 
convencidos también se le intime el voto ciudadano que se refrendó para la 
candidata de la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” conformada 
por morena y PT, estamos seguros que debemos garantizar el ejercicio popular 
que se emitió el día 06 de junio del 2021 y que como mencione, refrendo y 
favoreció el voto a nuestra candidata, entonces en base a ello esperamos que 
ahora si quede certeza y que se despeje cualquier gracia de incertidumbre que se 
está generando entorno a esta situación y también solicitar a los partidos políticos 
que aceptemos el resultado de la votación de manera pacífica, apegado a la 
voluntad popular. Es cuanto Consejero Presidente. 
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EL PRESIDENTE: Gracias, C. Marla Isabel Montantes González, Representante 
Propietaria del Partido Morena ante este Consejo, ¿Alguien más desea hacer uso 
de la voz?... Los culmino a ustedes como Representantes de Partidos Políticos a 
que en los nuevos puntos de recuento, les digan a sus representantes que 
seamos cuidadosos con la reserva de los votos, tuvimos muchas horas de trabajo 
y todavía faltan muchos paquetes y tenemos que terminar el día de hoy, entonces 
entre más largo hagamos el trabajo, vamos a estar muy agotados y es prudente 
hacer este comentario en el pleno, entonces si no hay nada más que agregar se 
decreta un receso para organizar a los puntos de recuento, son las 8:53, a las 9:10 
comenzamos con el recuento total.  
 

RECUENTO TOTAL 
 

EL PRESIDENTE: Vamos a retomar la sesión y antes de continuar vamos a hacer 
la toma de protesta al C. Rolando Llovera Alanís. 
 
Rolando Llovera Alanís, Representante Suplente del Partido Redes Sociales 
Progresistas, ¿Protesta usted guardar y hacer guardar la Constitución Política de 
los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado de Tamaulipas, 
las Leyes electorales que de ellas emanan, así como cumplir las normas 
contenidas en la legislación electoral y desempeñar leal y patrióticamente la 
función encomendada, en estricto apego a los principios de certeza, legalidad, 
independencia, imparcialidad, máxima publicidad, objetividad y paridad, mismos 
que rigen el ejercicio de la función electoral?  
 
ROLANDO LLOVERA ALANÍS, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS: Si, protesto.  
 
EL PRESIDENTE: Si así lo hiciere que la sociedad se los premie y si no se los 
demande, muchas gracias, podemos tomar asiento. 
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Se informa que se dio por concluido el recuento total de votos en los grupos de 
trabajo, ahora pasaremos a verificar si hay votos reservados, para realizar la 
deliberación conforme a los lineamientos. 
 
EL PRESIDENTE: para efecto de realizar la deliberación de los votos reservados, 
se deberá seguir el procedimiento descrito en los Lineamientos para lo cual le voy 
a dar lectura: 
 

• Se abrirá una primera ronda de intervenciones de dos minutos por cada 
boleta reservada para exponer su argumentación, iniciando por el 
representante de Partido que reservó el voto. 

• Después de haber intervenido todos los oradores que hubiesen solicitado la 
palabra, en su caso, se abrirá una segunda ronda de intervenciones de 
hasta por un minuto para réplicas. 

• Una vez que concluya la segunda ronda, el Presidente del Consejo 
solicitará se proceda a tomar la votación correspondiente. 

 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 749 E1C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 749 E1C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 754 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
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Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 754 C2. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 749 E1C5. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 749 E1C5. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 821 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 821 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 830 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 830 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 894 E1C4. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto a la Coalición “Juntos Haremos 
Historia en Tamaulipas”. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” en la casilla 
894 E1C4. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 812 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 812 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1836 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto a la Coalición “Juntos Haremos 
Historia en Tamaulipas”. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” en la casilla 
1836 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1841 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
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Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 1841 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 756 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PRI. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PRI en la casilla 756 C2. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 826 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 826 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 800 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 800 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 891 C4. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 891 C4. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 838 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 838 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 874 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 874 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 866 C8. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 866 C8. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 866 C12. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto a la Coalición “Juntos Haremos 
Historia en Tamaulipas”. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” en la casilla 
866 C12. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 898 C10. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 898 C10. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 898 C10. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 898 C10. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 898 C3. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 898 C3. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 894 E1C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto a la Coalición “Juntos Haremos 
Historia en Tamaulipas”. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” en la casilla 
894 E1C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 750 E1C3. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 750 E1C3. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 750 E1C3. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto a la Coalición “Juntos Haremos 
Historia en Tamaulipas”. 
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Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” en la casilla 
750 E1C3. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 765 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 765 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 765 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 765 C1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 901 C4. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 901 C4. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 865 C2. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 865 C2. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 901 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido PAN. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido PAN en la casilla 901 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 758 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 758 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 904 E1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 904 E1. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 765 E1C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 765 E1C2. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 899 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto a la Coalición “Juntos Haremos 
Historia en Tamaulipas”. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” en la casilla 
899 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 816 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 816 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 894 E1C10. 
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EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto a la Coalición “Juntos Haremos 
Historia en Tamaulipas”. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para la Coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” en la casilla 
894 E1C10. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 823 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto al partido morena. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, respecto de la asignación del 
voto para el partido morena en la casilla 823 B1. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 821 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 866 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 890 C10. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 838 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 807 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 766 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 755 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 834 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 749 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 821 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 812 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 889 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 897 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 897 C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 750 E1C3. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 898 C6. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 791 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 893 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 



 

 
 

 
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE NUEVO LAREDO, TAM. 

 
 

 

93 

 

 

 

EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 879 E1C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 752 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 901 C5. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1993 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
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EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 1988 B1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 896 E1C2. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 835 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 832 C1. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 816 C3. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
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Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
EL PRESIDENTE: Una vez realizado lo anterior, le solicito al Secretario, proceda a 
la votación del voto reservado de la casilla 749 E1C9. 
 
EL SECRETARIO: se somete a votación de las consejeras y consejeros 
electorales, respecto de la asignación del voto. 
 
Doy fe que ha sido aprobado por 5 votos a favor, como voto nulo. 
 
EL  SECRETARIO: Consejero Presidente, informo que siendo las 6:41 horas del 
día 12 de junio de 2021, se da por concluido el Cómputo Municipal de la elección 
de Ayuntamiento. 
 
EL PRESIDENTE: Realizaremos una pausa para verificar los resultados que arroja 
la captura a efecto de emitir el resultado del cómputo Municipal. 
 
EL  PRESIDENTE: Una vez concluido el Cómputo Municipal de la elección de 
Ayuntamiento, le solicito al Secretario de lectura en voz alta a los resultados 
electorales por partido político. 
 
EL SECRETARIO: Con gusto Consejero Presidente, los resultados del Cómputo 
final de la elección de Ayuntamientos, esta Secretaría da fe del conteo final de los 
paquetes electorales, siendo los siguientes: 
 

PARTIDO POLÍTICO RESULTADOS 
PAN 62,477 
PRI 10,099 
PRD 663 
PT 2,579 

PVEM 1,754 
MC 2,536 

Morena 61,433 
PES 1,330 
RSP 1,271 
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Fuerza por México 2,162 
CANDIDATO INDEPENDIENTE 1,063 
CANDIDATO NO REGISTRADO 82 

COALICIÓN PT-morena 617 
VOTOS VÁLIDOS 151,284 
VOTOS NULOS 3,218 

 
EL PRESIDENTE: Pongo a consideración de las Consejeras y Consejeros 
Electorales la aprobación de los resultados de la elección de Ayuntamiento, se 
somete para su aprobación quien este por la afirmativa, sírvase levantando la 
mano. 
 
EL PRESIDENTE: Por 5 votos han sido aprobados los resultados de la elección 
para Ayuntamiento de este proceso Ordinario 2020-2021 con fecha de la jornada 
el 06 de junio del 2021. 
 
EL PRESIDENTE: Por lo anterior, solicito al Secretario, proceda con el siguiente 
punto del orden del día. 
 
EL SECRETARIO: El cuarto punto del orden del día, se refiere a la entrega de la 
Constancia de Mayoría Relativa y validez de la elección de Ayuntamientos. 
 
EL PRESIDENTE: de Conformidad al artículo 277, fracción VII de la Ley Electoral 
del Estado de Tamaulipas, este Consejo Municipal Electoral de Municipal, emite la 
Constancia de Mayoría Relativa y declaración de validez de la elección de 
Ayuntamiento, a favor de la C. Carmen Lilia Canturosas Villarreal, quien obtuvo la 
mayoría de votos. 
 
En ese sentido, me voy a permitir dar lectura a la misma. 
 

PROCESO ELECTORAL LOCAL 2020-2021 
CONSTANCIA DE MAYORÍA Y VALIDEZ DE LA ELECCIÓN 

PARA EL AYUNTAMIENTO 
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El Consejo Municipal Electoral de Nuevo Laredo , Tamaulipas del Instituto 
Electoral de Tamaulipas, organismo encargado de la preparación, desarrollo y 
vigilancia del Proceso Electoral Ordinario 2020-2021; en cumplimiento de sus 
atribuciones, celebró la Sesión Especial de Cómputo Municipal el día 09 de junio            
de 2021, y de acuerdo con las actas de escrutinio y cómputo de casilla de la 
Elección para el Ayuntamiento (actas de escrutinio y cómputo de casilla 
levantadas en el Consejo Municipal de la elección para el Ayuntamiento y las 
actas circunstanciadas del grupo de trabajo derivadas del recuento) realizó el 
cómputo final de la elección de miembros del Ayuntamiento, según el 
procedimiento previsto en la Ley Electoral del Estado de Tamaulipas, emitiendo 
la Declaración de Validez de dicha elección. En tal virtud, del resultado del 
cómputo, la planilla que obtuvo la mayoría de votos fue la postulada por la 
COALICIÓN “JUNTOS HAREMOS HISTORIA EN TAMAULIPAS”, razón por la 
cual con fundamento en los artículos 116, fracción IV de la Constitución Política 
de los Estados Unidos Mexicanos; 20, 130, 131, 132 y 134 de la Constitución 
Política del Estado de Tamaulipas; 4, 10, 21 al 25, 31 y demás relativos del 
Código Municipal; 1, 3, 275, 276, 277, fracción VII y demás aplicables de la Ley 
Electoral del Estado de Tamaulipas, y toda vez que sus integrantes cumplen con 
los requisitos de elegibilidad establecidos en los artículos 185 y 186 de la 
mencionada Ley Electoral Local, se expide la siguiente: 

 

CONSTANCIA DE MAYORÍA 
 

Cargo Propietaria Suplente 

Presidenta 

Municipal 

CARMEN LILIA 

CANTUROSAS VILLARREAL 

LILIANA MARGARITA 

ARJONA BAROCIO 
1 Síndicatura JESÚS ALBERTO JASSO 

 

LUIS ALFREDO BUERON 

 2 Síndicatura IMELDA MANGÍN TORRE SILVIA ADRIANA 

  

 

1 Regiduría LUIS CAVAZOS CÁRDENAS OLIVER GURRIÓN PAVIÁN 
2 Regiduría JULIA ÉLIDA ORTEGA DE 

  

NORMA ALICIA 
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Se extiende la presente Constancia en Nuevo Laredo, Tamaulipas, a los doce días del 

mes de junio del año dos mil veintiuno para los usos electorales que la Coalición Juntos 

“Haremos Historia en Tamaulipas” las y los integrantes de la planilla electos les asistan en 

los términos de la Ley Electoral del Estado de Tamaulipas. 
 

Firman  

CONSEJERO PRESIDENTE y SECRETARIO 

 

EL PRESIDENTE: por lo que le solicito al Representante del Partido morena, C. 
Marla Isabel Montantes Gonzalez, pase al frente a efecto de hacer constar la 
entrega de la Constancia de Mayoría y Validez de la elección de Ayuntamiento. 
 
EL SECRETARIO: Esta Secretaría, da fe que siendo las ocho con treinta minutos 
horas del día treinta de junio de 2021, el Consejero Presidente hace entrega de la 
Constancia de Mayoría de la elección de Ayuntamientos. 
 

3 Regiduría MARIO HUGO ALVARADO 

 

JOSÉ FIDENCIO CANTÚ 

 4 Regiduría NUBIA LIZETH ALMAGUER BRENDA ALICIA RAMIREZ 

Ñ  5 Regiduría SERGIO ARTURO OJEDA 

 

CARLOS MANUEL 

  6 Regiduría YOLIRIA FUENTES GARZA ESMERALDA ABIGAIL 

  7 Regiduría SANTOS FRANCISCO 

  

JESÚS CÁRDENAS 

 8 Regiduría MARIZA YAZMÍN ZÁRATE 

 

ANA KAREN SALDAÑA 

 9 Regiduría GUADALUPE ZAPATA MUÑIZ MIGUEL ÁNGEL CARRILLO 

 10 Regiduría MACARENA CORAZÓN 

  

ÉRIKA GARZA RIVERA 

11 Regiduría JORGE OSVALDO VALDEZ 

 

FRANCISCO JAVIER 

  12 Regiduría ÉRIKA NANCY MENDOZA 

 

ROSA AGUILAR DIAZ 
13 Regiduría ENRIQUE FIGUEROA ROCHA ALEJANDRO TREVIÑO 

 14 Regiduría CLAUDIA ARACELI FLORES 

 

HERLINDA CASTILLO 
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EL PRESIDENTE: Ahora bien, vamos a continuar con el siguiente punto enlistado 
en el orden del día. 
 
EL SECRETARIO: El quinto punto del orden del día, se refiere a la clausura de la 
bodega electoral del Consejo Municipal Electoral de Nuevo Laredo. 
 
EL PRESIDENTE: Me permito solicitarles trasladarnos a la bodega electoral, para 
efecto de realizar la clausura correspondiente. 
 
EL SECRETARIO: Siendo las 9:25 horas, doy fe que se encuentra debidamente 
clausurada la bodega, mediante fajillas firmadas por los presentes. 
 
EL PRESIDENTE: Se le da el uso de la voz al Representante Propietario del 
Partido Acción Nacional el C. Luis Lauro García Treviño. 
 
LUIS LAURO GARCÍA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Primeramente quisiera agradecer a todos la 
camaradería que tuvimos en este trabajo, fue una relación amigable, el siguiente 
es el posicionamiento político, jurídico de mi partido y manifiesto lo siguiente: “La  
sociedad mexicana exige y exigirá legalidad para las elecciones y el INE, el 
Instituto Electoral de Tamaulipas y el Consejo Municipal Electoral no estuvieron a 
la altura de las exigencias que les plantea la Ley si no ejercieron puntualmente sus 
atribuciones hoy estamos sacando la tarjeta roja a su tarea legal y de 
organización, los que son y siempre serán necesarias para garantizar en su rol 
arbitral la equidad, certeza y legalidad en esta contienda, queda indubitablemente 
demostrado que en esta elección local el INE y el Consejo Municipal del IETAM de 
ninguna manera tienen el personal de los institutos electorales el mejor cuerpo de 
profesionales, ya que es innegable que los Institutos Electorales de manera 
sumamente defectuosa y limitada, no han logrado en esta ocasión garantizar la 
libertad de sufragio y la igualdad del voto, el trabajo que ustedes han desarrollado 
ni ha sido objetivo, ni ha sido limpio, ni siquiera ha sido factor que permita la 
vinculación con una sociedad desencantada, pero comprometida con la 
democracia y que las contiendas complejas y plurales en esta ocasión no contaron 
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con el apoyo de ustedes, quedando así muy lejos la posibilidad de convertirse en 
las elecciones más transparentes y equitativas que haya vivido el México de hoy. 
En estas elecciones los principios de la función electoral como lo son la certeza, 
legalidad, imparcialidad, máxima publicidad y objetividad han quedado muy lejos, 
del actor de este Consejo Municipal pues con el enorme y evidente desaseo con el 
que se ha conducido está la vista de la ciudadanía Neolaredense, la legalidad ha 
sido vulnerada por este Consejo Municipal, pues su actuación ha quedado muy 
apartada de lo que estrictamente establece la ley en cuanto al desarrollo de la 
sesión de escrutinio y cómputo, graves violaciones a la Ley que además de ser 
evidente a los ojos de cualquier ciudadano quedaran demostradas ante la 
instancia jurisdiccional, la imparcialidad ha dejado mucho que desear en la 
conducta del Presidente de este organismo, pues acciones como de entrevistas 
por resultados preliminares además de encontrarse impedido para hacerlo, sin 
conocer los resultados finales se aparta de los valores éticos con que debe 
conducirse, lo que presume su parcialidad a favor de diverso partido político al 
cual represento y que decir del principio de máxima publicidad cuando el 
Presidente de este organismo niega la presencia del notario público para que dé 
certeza y legalidad ante la nula actuación de su parte para generar  dichas 
condiciones, y en cuanto a la objetividad se afirma que es inexistente ante la 
vulneración de todos los principios mencionados”… Se menciona al INE también 
porque fue el encargado de organizar la elección en materia de los receptores de 
votos, funcionarios de casilla y dejo mucho que desear esa labor, los asistentes 
electorales, capacitadores asistentes electorales de los Consejos Distritales y que 
fueron elegidos o seleccionados por este organismo, por este Consejo, poca 
preparación tenían para tan importante tarea, logramos sacar adelante a esta 
hora, a las 9:31 de la mañana una labor que pudimos sacar hace mucho tiempo y 
porque estuvo plagada de irregularidades, irregularidades que han hecho que sea 
mas fuerte, mas pesado el trabajo de todos y de todas, quiero que quede 
plasmado esta conversación, este posicionamiento político jurídico de mi partido, 
del Partido Acción Nacional y que quede asentado en el acta, así mismo que se 
me tenga presentado el escrito de protesta que oportunamente presente y en su 
oportunidad, a la brevedad posible se responda a las peticiones que en el mismo 
se señalan, muchas gracias. 
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EL PRESIDENTE: Muchas gracias licenciado Luis Lauro, voy a dar el uso de la 
voz a la Representante Propietaria del Partido morena, la C. Marla Isabel 
Montantes González. 
 
MARLA ISABEL MONTANTES GONZÁLEZ, REPRESENTANTE PROPIETARIA 
DEL PARTIDO MORENA: Muchas gracias Consejero Presidente, el partido 
político morena quiere hacer en este  momento un reconocimiento a todos los 
actores que participamos en el presente proceso electoral, a las instituciones, a los 
funcionarios electorales que tuvieron a cargo la gran responsabilidad de llevar a 
cabo esta tarea hasta culminarla el día de hoy con la sesión de computo municipal 
para la elección de presidente municipal en el que resulto triunfadora la candidata 
de la coalición “Juntos Haremos Historia en Tamaulipas” postulada por el partido 
político morena en coalición con el partido político del trabajo, pero sobre todo 
quiero hacer un reconocimiento muy grande a todos los ciudadanos que hicieron 
posible el ejercicio democrático del 06 de junio, también me gustaría hacer unas 
reflexiones respecto al posicionamiento del Partido Acción Nacional, efectivamente 
representante la sociedad mexicana exige de todos los actores que participamos 
en este proceso que nos conduzcamos con estricto apego a la legalidad pero 
sobre todo de manera muy responsable, hemos trabajado como usted lo menciona 
con una tarea muy ardua, efectivamente de cuatro días prácticamente que así se 
llevó a cabo de esta manera larga pero quisiera también manifestar que fue a 
petición del propio Partido Acción Nacional quien solicito que se llevara a cabo el 
recuento de votos, el recuento total votos al inicio de la sesión, por lo tanto la 
sesión tuvo que llevare a cabo hasta esta fecha, también quisiera mencionar que 
durante todo el desarrollo de la sesión de computo municipal, todos los 
representantes tuvimos acceso a las mismas oportunidades, todos tuvimos 
representantes que estuvieron verificando la voluntad popular, mesa por mesa, 
contando voto por voto y en el que el Partido Acción Nacional y sus 
representantes tuvieron la oportunidad de verificar y constatar la decisión popular 
de todos los neolaredenses quienes decidieron que su próxima Presidenta 
Municipal sea la Licenciada Carmen Lilia Canturosas Villarreal, también me 
gustaría hacer una reflexión respecto al principio de legalidad al que hace 
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referencia el representante del PAN, quien asevera que hubo una violación a 
principios graves durante el proceso, bueno pues básicamente en la sesión, sin 
embargo, quisiera hacer mención que su candidata ha sido denunciada, fue 
denunciada de manera reiterada por esta representación por violación a principios 
graves como el de imparcialidad y neutralidad por el uso indebido de recursos 
públicos, si bien esa resolución fue declarada inexistente, como una infracción 
inexistente por parte del Consejo General, hace aproximadamente dos días el 
Tribunal Electoral de Tamaulipas revoco esa resolución están pendientes otras 
denuncias también por violación al principio de laicidad y ha sido sancionada 
también por la comisión de actos anticipados de campaña, yo digo que 
deberíamos ser congruentes con nuestro decir y con los hechos, yo si quisiera 
mencionar también otras situaciones respecto a la situación del notario público, 
como ustedes saben, durante este recinto se estuvieron trasladando 
documentación electoral por parte de los funcionarios electorales, todos estuvimos 
presentes, era importante que se salvaguardara la documentación electoral aquí 
frente a nosotros esta un fedatario público que es el Secretario precisamente de 
este Consejo Municipal quien está dotado de fe pública, se va a llevar a cabo el 
acta circunstanciada de la manera en que sucedieron todos los hechos y creo que 
con eso también queda garantizada la legalidad del desarrollo de la presente 
sesión de computo municipal, me gustaría nada más hacer mención ya para ser 
muy breve que el apoyo, respeto y pues el agradecimiento a todos los actores, a 
todos los partidos políticos quienes estuvieron en todo momento durante todas 
estas horas acompañando a verificar la decisión popular a través de todos los 
representantes, no falto ningún representante de los partidos durante todo este 
recuento total de votos y agradecerle a todos ustedes también el acompañamiento 
que nos hicieron a todos los representantes, agradecer también en nombre de la 
Presidenta Municipal Carmen Lilia Canturosas Villarreal. Es cuanto Consejero 
Presidente. 
 
LUIS LAURO GARCÍA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Nada mas como referencia… 
 
EL PRESIDENTE: No hay derecho de réplica… 
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LUIS LAURO GARCÍA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Hay denuncias… 
 
EL PRESIDENTE: No hay derecho de réplica… 
 
LUIS LAURO GARCÍA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Hay denuncias presentadas… 
 
EL PRESIDENTE: No hay derecho de réplica… 
 
LUIS LAURO GARCÍA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: en contra de la candidata del Partido morena… 
  
EL PRESIDENTE: No hay derecho de réplica, por favor, no hay derecho de 
réplica, solo son pronunciamientos… 
 
LUIS LAURO GARCÍA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: (Inaudible) 
EL PRESIDENTE: No hay derecho de réplica, solo son pronunciamientos, por 
favor mantenga el orden… 
 
LUIS LAURO GARCÍA TREVIÑO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Hay diversos… 
 
EL PRESIDENTE: No hay derecho de réplica, mantenga el orden por favor 
licenciado, no hay derecho de réplica, solamente son pronunciamientos, no hay 
derecho de réplica, ya por favor… ¿Alguien más quiere hacer uso de la voz? 
 
EL PRESIDENTE: Muchas gracias, vamos a continuar con el siguiente punto del 
orden del día. 
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EL SECRETARIO: Consejero Presidente, le informo que han sido agotados los 
puntos enlistados en el orden del día. 

EL PRESIDENTE: Muchas gracias Secretario. Una vez agotados todos los puntos 
del orden del día, se clausura la presente sesión, siendo las 09:38 horas de este 
12 de junio de 2021, declarándose válidos los acuerdos y actos aquí adoptados. 
Por su atención muchas gracias. 

ASÍ LO APROBARON CON 5 VOTOS A FAVOR DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES PRESENTES 
DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORA DE NUEVO LAREDO. TAM. ; EN SESIÓN No. 18, ORDINARIA DE FECHA DE 29 DE 
JUNIO DEL 2021 , C. MIRIAM MARIA O ORES CASTAÑO N VARGAS, GIOVANNA ANAHÍ CELESTINO RODRIGUEZ, JESUS 
ARGUELLO MANCIL "'" JESUS DO LOO ROBLEDO AGUIRRE, Y CÉSAR EUGENIO HERNÁNDEZ ANCONA, ANTE LA 
PRESENCIA DE LAS R PRESENTA IONES DE LOS PARTIDOS POlÍTICOS, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL 
ARTÍCULO 112, FRAC ÓN XIV P\ LIGADO DE MANERA ANÁLOGA DE LA LEY ELECTORAL DEL ESTADO DE 
TAMAULIPAS, EN FÉ D VERDAD PA CONSTANCIA LEGAL FIRMAN EL PRESENTE PROVEÍDO EL C. CÉSAR 
EUGENIO HERNÁNDEZ "} CONA, C S JERO PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE NUEVO 
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